



卢布大幅贬值热了赴俄游

中国游客人数同比去年增50%以上

俄罗斯旅游意外成为今冬出境游市场的一匹黑马。近日，俄罗斯卢布汇价上演连续暴跌，对赴俄旅游市场而言却是“意外之喜”，旅行社和在线旅游网站纷纷推出俄罗斯团队游产品。记者了解到，受卢布大幅贬值的影响，中国游客赴俄旅游团队人数同比去年增50%以上，而赴俄旅游价格几乎是全年的触底价。

记者 周雁

某网站俄罗斯旅游产品经理介绍：“俄罗斯冬季风景独好，兼具自然和人文风光，游金环小镇、赏雪景能体验异国风景。更重要的是，淡季价格优势十分明显，仅相当于夏季的六折甚至更低，目前价格5000元起，与欧洲其他国家动辄一两万元的价格相比优势突出。而且报名俄罗斯团队游可以办理团队旅游免签手续，客人只要提供有效期6个月以上的护照

即可出行，省去了签证办理的时间和费用，出行基本可以说走就走。”

不少旅行社也迅速包装了一些冬日旅游产品供应市场。比如携程俄罗斯品质团，承诺全程无购物点、不坐过夜火车。在莫斯科和圣彼得堡都安排自由活动，并安排乘坐莫斯科-圣彼得堡城际高铁来取代过夜火车，在舒适度和自由度上大大提升，游客有时间充分

享受卢布下跌购物的畅快。每个团还配备会说俄语的资深中国领队，在餐桌上也尽量体现本地化特色，让客人体验当地风情。

连日来的卢布暴跌也让当地商品更为便宜，使得游客可以在欣赏美景、美女、美食之余，再过一把购物瘾。据媒体报道，爱马仕、LV、Prada这些奢侈品从16日开始就都卖空了，诸多一线品牌在莫斯科都成了“白菜价”。

有网友在网上发帖称“iPhone6 3800元，LV鞋2000元，Nike鞋200元，之前爱买的Dior之类的都半价……小伙伴要啥东西赶紧说，元旦带回来”、“这几天俄罗斯各大奢侈品店里全是中国人挤中国人”。

旅行社人士也表示，目前春节前后的旅游团已开始进行售卖，预计近日将迎来预订高峰，想沾上卢布下跌甜头的客人不妨趁早。

呆萌稻草人亮相东钱湖



游客在稻草人上留影。

商报讯（记者 周雁 通讯员 周剑）昨天一批呆萌的稻草人亮相东钱湖奇奇田园农庄，钱湖螺蛳、青鱼等一批反映东钱湖民俗风情的稻草人扎堆冬日钱湖畔，显得格外有生活乐趣。

据了解，为了一改过去冬日游客沉寂的状态，今年冬季，东钱湖旅游局推出了一系列新型旅游项目吸引周边游客。除了拳头产品二灵山温泉，东钱湖“稻草节”民俗体验活动是最新游玩体验项目。

“稻草节”体验活动分两个板块，一是“稻草人”艺术展，有大型雕塑2座，中型雕塑20余座，各种雕塑都是根据东钱湖的各种民俗特点制作的，有东钱湖著名的螺蛳、青鱼，有反映民俗风情的竹筏泛舟、有东钱湖特色的赛龙舟、自行车比赛，更有展现钱湖人民辛勤劳动的挑担、单人农作等造型。爱好摄影的朋友可进行现场互动摄影、摄像活动，了解东钱湖的民俗特色，体验东钱湖的民俗风情。

另外，主办方还增加了稻草人DIY环节，让久居城市的居民可以体验到农事劳作的生活乐趣。昨天，现场一批来自浙江工商职业技术学院和宁波大学科技学院的学生尽情发挥想像力，动手设计制作符合自己个性标签的稻草人。记者在现场看到，学生们制作的稻草人有的主题是婚纱主题、有的防雾霾主题，一个个不走寻常路的稻草人给冬日田野带来了活跃的艺术气息。据悉，“稻草节”将持续到明年年初，陆续有各种体验活动等待市民及游客参与。

高校招聘会开起网络专场

商报讯（记者 李臻 通讯员 王华锋）昨日，2014年宁波市就业创业服务月“医药、医疗器械、食品专场招聘会”——暨浙江医药高等专科学校2015届毕业生专场招聘会在浙江医药高专举行。与往年招聘会相比，今年新增了网络招聘专场，灵活便捷的招聘方式赢得用人单位和学生的欢迎。

记者看到，在二楼的招聘会内场，摆放着7台手提电脑，旁边的一面墙上贴着60家网络招聘企业的名称和联络邮箱，几名工作人员现场指导着学生进行操作。医药营销专业的王燕琦同学刚往自己心仪公司发去电子邮件简历。

“我投的是上海的一家医药公司，希望能得到机会面试。”王燕琦告诉记者，“这家公司是我们教科书上出现过的，常讲他们的经典案例，我没想到这次会来学校招人，想试试。”

和王燕琦一起的其他几个同班同学，也分别通过电子邮件投递了简历。“今天来学校招聘的企业是挺多的，我也投了3份简历，都在等进一步答复。”房同学告诉记者，“进来看到有这网络招聘，而且看看这些企业，也有自己喜欢的，觉得是个好机会，而且很方便，所以又投了几家。”

“我们学校原来计划安排展位是300家企业，但报名参展的企业太多了，到现

场的就有340家企业。”学校招生处汪继耀老师解释举办网络招聘会的原因，因为场地有限，学校就建议部分招聘单位先网络招聘，得到了很多企业的支持，尤其是外地企业都觉得是个好办法。

“有些外资企业刚好遇到过圣诞节，人力资源总监等高管都是外国人，回国过节了，就留下网络招聘方式，可以进一步招聘优秀人才。”汪继耀举例说，有一家意大利巧克力公司今年在萧山新开了，明年正式投产，眼下正需要大量招聘员工，但人力总监等高管是意大利人，这两天都回国过圣诞节去了，“他们和我们学校联系，给了30个名额，希望通过网络招聘，找到优秀同学加盟他们企业。”

市安委办通报余姚塔吊倒塌事故情况

商报讯（通讯员 沈诒 记者 朱麟华）12月15日15时30分，余姚市兰江街道三凤雅苑施工现场一塔吊在拆除过程中发生折弯，造成3人被困。昨天上午，宁波市安委办发布了这起事故的通报。

通报称，事故发生后，宁波市委书记、市长高度重视，作出重要批示，要求全力抢救被困人员，切实做好善后工作，要认真吸取教训，举一反三，严加防范，防止类似事件再次发生。接到事故报告后，宁波安监局

派人赶赴现场指导救援工作，余姚市委、市政府立即组织公安、建设、安监、卫生等部门开展救援工作。因气象恶劣等原因，至16日8时救援工作结束，事故造成2人死亡、1人受伤，事故具体原因正在调查之中。

男子染上毒瘾 专偷女士内衣

今年上半年，湖南男子吴某跟老婆离婚了。郁郁寡欢，再加上朋友怂恿，他染上了毒瘾。

吸毒不仅败坏了吴某的身体，还“发展”出他的一个癖好：偷女士内衣。

12月12日，他爬阳台进入鄞州潘火东南公寓二楼，偷走了住户张女士晾晒的三件内衣裤。张女士发现衣服不见，以为是被风吹走了，也没留意。

不过，张女士的默不作声，反倒在一定程度上给吴某壮了胆。12月17日，趁着没人注意，吴某再次偷走了张女士晾晒的四件内衣裤。其中有一件是“维多利亚的秘密”，价值数百元。

这回，张女士意识到情形不对，赶紧报警。

虽然没有人看见，但公寓楼都是有监控的，逃是肯定逃不掉的。第二天晚上8点多，在潘火的一家宾馆

里，吴某被警方抓获。

被抓时，吴某正拿着偷来的内衣裤，这让现场抓捕的民警也蛮尴尬的。

吴某被带回所里，一尿检，吸毒的事瞒也瞒不住。吴某说，他之所以会去偷内衣裤，是因为毒瘾发作，控制不住自己，“会有一种刺激感。”

刺激过后，吴某面临的是警方的刑事拘留。

通讯员 陈铭
记者 石承承



海曙一汽配市场发生火灾

昨天上午10点58分，位于海曙区顺德路附近的汽配市场发生火灾，鄞奉消防中队立即出动2车15人赶赴现场。经过1个多小时的努力，明火被扑灭。具体原因还在进一步调查中。

记者 王鹏
通讯员 舒宵翔 摄

腰间盘突出 颈椎病 骨质增生

颈、腰腿关节退变“疼痛、僵硬、麻木”有妙方

郑州寸草心生物科技有限公司生产的仙草活骨膏专门针对腰腿退变等问题研制而成，它巧妙运用了远红外技术更有利于药物吸收，通过局部贴敷，体表施治，可改善局部微循环、促进机体的新陈代谢和颈椎功能恢复，本品无需火烤，揭开就能贴。在厂家专业人员指导下使用效果更好，按疗程使用更有利于康复不易复发。

【仙草活骨膏】为外用黑膏贴剂，使用方便且不易过敏，一个疗程15天根据病情轻重需5-10盒，心存顾虑患者可先买3盒体验，有效再按疗程治疗！

特别提示：另有系列产品【仙草骨痛贴】专门针对关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月

板损伤引起的疼痛、僵硬、积水等症。两个产品分别针对不同病症，请对症使用！

八年品质值得信赖，喜迎新年12月底前，凭报纸年终特大优惠，买6送3，买15送10，买30送30，另送价值158元专用磁疗护腰或护膝。

请到以下指定药店购买或者拨打骨科热线0574-66891820，有厂家专业人员免费送货上门，全程指导使用！外地免费邮寄，货到付款。

宁波市第六医院对面莱多特专销（中山东路1080号）
咨询专线：0574-27857004
宁波市第一医院新大楼南镇明药房（镇明路424号）
咨询专线：0574-27859198

【注册号】豫食药监械（注）字2014第2260216号
【说明书】请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用
【备案证号】豫（卫）第2014120072号